
幼儿园世界地球日环保倡议书 幼儿园环
保活动策划小小口香糖(实用5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。相信许多人会觉得范
文很难写？下面是小编帮大家整理的优质范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

幼儿园世界地球日环保倡议书篇一

结合成功申办2017年奥运会，继续对幼儿进行环保教育，使
幼儿懂得个人行为对产生的影响。

1、活动前，每个幼儿都吃一块口香糖，并在开课前做自行处
理。

2、6张不同处理口香糖方法的图片及投影仪。

1、让幼儿说一说自己是怎么处理刚才那块口香糖的。

2、幼儿回忆并讨论在哪些地方见过人们吃过的口香糖。

3、出示图片：引导幼儿观察6个小朋友处理口香糖的行为，
说一说哪些是对的哪些是错的。

a：把口香糖粘到别人身上

b：把口香糖吐到地上

c：把口香糖粘到墙上

d：把口香糖拿在手里玩



e：把口香糖粘到汽车的座位上

f：把口香糖扔到垃圾桶里

4、找出正确处理口香糖的方法，并让未吐口香糖的幼儿当场
用正确方法处理口香糖。

5、老师介绍关于“广场地面被口香糖污染”的新闻，从而使
幼儿知道乱吐口香糖可不是一件小事，因为它会污染。

6、结合申奥成功，教育幼儿也要为建设美丽的做贡献。

7、幼儿朗诵师生共同创编的诗歌“地球妈妈，我爱您!”

申奥成功以后，环保意识的增强尤为重要。老师在日常生活
中针对幼儿吃口香糖，以及怎样处理口香糖这一行为，展开
了这次环保教育活动，幼儿通过亲身感受，同伴间展开激烈
的讨论，最后在对与错，是与非之间找到了答案，认识到了
自己的小小行为对的作用。

幼儿园世界地球日环保倡议书篇二

1．通过“绿色使者”事迹，激励学生积极投入环保事业。

2．使学生明白，保护环境是人类共同的责任。

3．引导学生从生活的细微处入手开展环保活动。

活动准备

1．教师准备课件、硬纸片、胶水、剪刀、一张大白纸。

2．学生课前搜集“绿色使者”的资料，寻找身边的“绿色使
者”。



活动过程

第一课时

一、导入

教师：同学们，通过前面的学习，我们已经了解了环境污染
与生态破坏已经影响到了人们的正常生活。在我们身边，也
有很多人在默默地保护我们生存的环境，他们被称为“绿色
使者”。

二、“绿色使者”事迹回放

1．教师：闻名全国的“造林英雄”张候拉老人和徐州矿务
局“环境小记者团”就是令人尊敬的“绿色使者”。

2．播放或阅读故事《绿色使者》。（参见教科书第5．0页）

3．讨论：他们为什么被称为“绿色使者”；“绿色使者”的
意思。

4．学生结合自己查找到的资料交流自己了解的“绿色使者”。
教师可以补充一些故事或事例。

三、夸夸身边的“绿色使者”

1．教师播放课前采访某位“绿色使者”的录像，或讲述他的
故事。有条件的学校也可以把“绿色使者”请到课堂上来，
与学生面对面交流。

2．教师：像这样的故事和人物，在我们的身边还有很多。把
你了解到的先进人物和先进事迹在小组里进行交流。

3．教师小结：从这些先进事迹中，我们深受鼓舞，我们的家
乡将充满绿色，我们的生活将充满希望！



四、人人争做“绿色使者”

1．教师：你打算怎样向“绿色使者”学习呢？

2．学生交流。（注意重点引导学生从“绿色使者”热爱环保
事业的精神，从他们坚持不懈进行环保事业的行为等方面来
谈）

五、拓展活动

学生查找以环境为主题的纪念日。

幼儿园世界地球日环保倡议书篇三

1.对观察、谈话内容有兴趣，乐于观察，能大方地表达自己
的见解。

2.乐于倾听别人的谈话，对别人的发言表示尊重。

3.培养幼儿的节约意识。

活动准备

活动前收集几个大班的垃圾桶(内有垃圾);小木棍若干(用于
翻动垃圾箱里的物品);洗手盆2-3个。

活动过程

1.引出观察、谈话主题。

师：这些垃圾桶里都有些什么?你认为这里面哪些东西还有
用?有什么用?

2.幼儿自由结伴用小木棍翻动，观察，交流。



教师巡视，倾听幼儿谈话，对幼儿独特的想法表示赞赏，鼓
励幼儿表达自己的新发现，并请几名幼儿演示自己对纸类、
玩具类等物品的新玩法。(提醒幼儿玩完后洗手。)

3.集中讨论：为什么每天都会有这么多垃圾?垃圾与我们的生
活有怎样的关系?怎样减少和妥善处理垃圾?(引导幼儿从节约
和环保的角度说起。)

4.师小结幼儿谈话情况，表扬大胆表述自己见解和倾听别人
谈话的幼儿，教育幼儿注意节约，不浪费。

延伸活动

布置幼儿到小、中班或在自己家里观察、找寻垃圾箱里
的“宝物”。

社会活动：关于“什么是垃圾”的调查

1.会主动、有礼貌地与其他班级老师、幼儿交往，大方地向
他们提问。

2.学习用自己的方式对别人的回答进行记录。

3.体验与人成功交往的快乐。

活动准备

教师事先与大班其他班级老师沟通，如时间安排、调查方法
指导等。

活动过程

1.师幼共同进行调查问卷的讨论、设计。

(问题设计如下：a.你认为什么是垃圾?b.日常生活中，你会把



哪些东西作为垃圾扔掉?c.你认为应该怎样处理垃圾?)

2.共同讨论如何进行问题答案的记录。

(如可用图画、符号或请其他班的老师记录等等。)

3.帮助幼儿分组，指导每组幼儿记录下要调查的内容，分送
幼儿到其他班级进行调查活动。

幼儿园世界地球日环保倡议书篇四

武警幼儿园：苏崇玲

活动对象：大班全体幼儿

活动时间：每天下午5点10分到5点50分（节假日除外）

活动地点：幼儿园区

活动意义：

环境保护正越来越多地受到人们的广泛关注和重视，而环保
教育一直是我们幼儿园的一大特色。为了让幼儿有个美丽优
美的环境活动和游戏，，我们就开展过多次环保活动，得到
了各位家长的积极配合。给孩子一个展示自我的机会，以及
增强孩子和家长的环保意识和文明行为，我们大班组每个班
各派十名幼儿，每一周进行轮值，对在园内的不良行为进行
监督。培养孩子们的主人翁意识，也给了孩子们自我表现的
机会。

活动目标：

1、幼儿的责任感，使幼儿知道保护环境就是保护自己，每个
人都应该为保护环境尽自己的一份力量。



2、在巡视的.过程中培养幼儿的自信心和合作意识。

3、让来园的人员自觉形成爱护环境，逐步养成自觉保护周围
环境的习惯。

活动准备：

1、文明小卫士和环保小卫士的袖章各五个。

2、十个红色的帽子。

活动过程：

一、每天下午5点十分，让当班的老师带着孩子先在园内进行
巡视。

二、每一个幼儿分管一块场地，对不良的现象及时提醒。

三、教师协助幼儿一起查看园内的情况。

四、巡查结束后，老师和幼儿互相反馈轮值的情况。教师进
行小结和点评。

五、利用家长资源，一起宣传和保护我们的环境。

六、小结：

今天小朋友懂得了保护环境是我们的责任，应该尽自己的力
量从身边的小事做起。我们不仅自己要做环保小卫士，还要
提醒周围的人，让大家都做环保和文明的人。

幼儿园世界地球日环保倡议书篇五

热身运动



师：炎热的夏天带给我们丰富的热量，也给我们带来了舞动
的热情。来，小朋友们，让我们随着好听的音乐舞动起来!

(二)交流活动

师 ：小朋友的舞真好! 现在坐下来休息一下。今天呀，小朋
友们是“环保小卫士”，要保护环境，把垃圾分类收集，把
枯萎的叶子收集起来做粘贴画。

1、教师介绍与交代小任务。

2、幼儿自由的收集垃圾，把垃圾分类丢垃圾桶;把枯萎的叶
子收集起来。

3、家长陪同幼儿一起完成小任务。


